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Tiempo total X11375_es

Escribe una funcién llamada tiempototal. Dicha funcién recibird como tnico pardmetro
una lista de tuplas. Cada tupla tendrd dos elementos: el primero serd una cadena de car-
acteres y el segundo, un niimero entero. La funcién deberd devolver un diccionario cuyas
claves serdn cadenas de caracteres y cuyos valores serdn ntimeros enteros.

En el contexto de una tienda online, estamos interesados en controlar cuanto tiempo pasan
los usuarios en cada pédgina de producto. Mediante el uso de cookies, es posible rastrear
exactamente cudnto tiempo pasa cada usuario en cada pédgina de un sitio web.

Cada elemento de la lista que recibe como entrada la funcién representa el tiempo que ha
pasado un usuario determinado en una pédgina de producto. El nombre del producto es el
primer elemento de la tupla y el tiempo en segundos que ha padado el usuario en esa pagina
es el segundo elemento.

Las claves del diccionario devuelto por la funcién se corresponderan con los nombres de
producto que se encuentran en la lista de entrada, mientras que los valores representaran el
tiempo total (en segundos) que todos los usuarios del sitio web han pasado en la pagina del
producto correspondiente a la clave.

Por ejemplo, paralalistadeentrada[ ("cafetera Delonghi",15), ("granos Robusta"4), ("cafeter
el programa debera devolver el diccionario {"cafetera Delonghi™: 32, "granos Robusta":4}.

Ten en cuenta que el orden de las claves en un diccionario es irrelevante, asi que no te pre-

ocupes si, al imprimir el diccionario producido por tu funcién, obtienes {"granos Robusta":4, "cafete:
Si se recibe como entrada una lista vacia, la funcién deberd devolver un diccionario vacio.

Para que tu funcién pueda ser evaluada correctamente por el juez en linea, tu cédigo debera
tener la siguiente forma:

import sys

def tiempototal (1):

I=eval (sys . stdin . readline (). strip ())
resultado =tiempototal (1)
print( "+".join( sorted ([ k+":"+str(resultado[k]) for k in resultado ]) ) )

Entrada

(Si utilizas el fragmento de c6digo definido méds arriba, no debes preocuparte por esto) Una
linea que contendrd la lista escrita en una sola linea como si se tratara de cédigo fuente
Python.

Salida

(Si utilizas el fragmento de cédigo definido maés arriba, no debes preocuparte por esto) El
contenido del diccionario en una sola linea. Cada elemento del diccionario estard separado
por el cardcter +. Clave y valor estardn separados por dos puntos. Los elementos estaran
ordenados alfabéticamente.
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